
                                    به نام خدا                                                                           
       ....................آزمون ریاضی آذر ماه                                دبستان  نام و نام خانوادگی : .......................................      

 به سوالات زیر پاسخ دهید .  25698047103در مورد عدد   - 1
 ....................................................الف : به حروف بنویسید . .........................................................................................

 ب ) بیشترین ارزش مکانی مربوط به کدام رقم می باشد ؟ ..................
 در چه مرتبه اي قرار دارد ؟  7ج ) رقم 

 جاهاي خالی را پر کنید .  - 2
  ریال . 1000000000می شود  ریالی 10000000.............. تا چک پول 

 ساخته شده است .تا  3........................ و  تا 8 ده میلیون تایی و تا.................  از 40800300 عدد ......................... 
 حاصل جمع و تفریق هاي زیر را به دست آورید .  – 3
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 کسرها را به عدد مخلوط و عددهاي مخلوط را به کسر تبدیل کنید .  - 4
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 حاصل عبارتهاي زیر را بنویسید و در صورت امکان ساده کنید .  – 5
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 فاطمه .دارد تومان 6000 لیلا و تومان 15000 فاطمه - 6
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 است؟ کرده خرج بیشتر یک
 

کدام یک از کسرهاي زیر از – 7
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 6و 11و  16........  و                                                                        در الگوي مقابل دهمین عدد را پیدا کنید ؟        - 8
 

 هاي بسته در را چاي کیلوگرم 4 اگر - 9
١٠
  شود؟ می بسته چند بریزیم، کیلوگرمی ١

 
 پنج گروه یک اعضاي میان را دیگر کیک 3 و نفره 4 گروه یک اعضاي میان را کیک یک .داریم اندازه هم کیک 4 - 10

  رسد؟ می بیشتري سهم گروه کدام افراد به .  کنیم می تقسیم نفره
 
 

 .کنید سادهتاجاي که می توانید  را زیر کسرهاي – 11
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 براي کسرهاي زیر سه کسر مساوي بنویسید .   – 12
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 مرادنیاموفق باشید : 

 


